



Župančičeva ulica 3, 1000 Ljubljana
T: 01 369 57 70
F: 01 369 57 65
E: gp.mp@gov.si
www.mp.gov.si



UČINKOVITO
PRAVOSODJE



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI
SOCIALNI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

**VRHOVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNIKA
VIŠJA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE / PREDSEDNIKA
UPRAVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNICE
VIŠJE DELOVNO IN SOCIALNO SODIŠČE V LJUBLJANI, URAD PREDSEDNICE
OKROŽNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE / PREDSEDNIKA
DELOVNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE
DELOVNO IN SOCIALNO SODIŠČE V LJUBLJANI, URAD PREDSEDNICE
OKRAJNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE / PREDSEDNIKA**

Številka: 604-128/2017

Datum: 17. marec 2022

Zadeva: **Obvestilo in ponovno vabilo na e-izobraževanje za sodno osebje**

Spoštovani,

Center za izobraževanje v pravosodju je v letu 2021 začel postopoma prehajati na sistem zbiranja prijav na izobraževanja prek portala eCIP. Obveščamo vas, da bo **Center za izobraževanje v pravosodju od 1. aprila 2022 dalje tudi prijave za e-izobraževanje za sodno osebje zbiral izključno preko portala e-CIP.**

E-izobraževanje za sodno osebje je Ministrstvo za pravosodje, Center za izobraževanje v pravosodju pripravilo l. 2018 v sodelovanju z Vrhovnim sodiščem Republike Slovenije ter Akademsko in raziskovalno mrežo Slovenije (ARNES) in se še vedno izvaja. E-izobraževanje je namenjeno naslednjim profilom sodnega osebja: vpisničarjem, zapisničarjem, sodniškimi pomočnikom, strokovnim sodelavcem, zaposlenim v sodni upravi ter zaposlenim na področju brezplačne pravne pomoči in alternativnega reševanja sporov. **Poudarek je na osnovnih znanjih, ki jih za kakovostno vključitev v sodni proces potrebuje novo zaposlena sodna oseba.** Opisana znanja vsebujejo tudi organizacijske vidike dela, ki jih glede na organizacijo sodišča, od koder prihajajo posamezni avtorji vsebin, ti zaznavajo in ocenjujejo kot dobro prakso. Spletne vsebine ponujajo posamezne organizacijske pristope, ki so lahko na posameznih sodiščih različni in ne pomenijo dokončnih odgovorov na vprašanja, povezana z notranjo organizacijo sodišč, niti ne posegajo v neodvisnost dela sodišč in sodnikov.

E-izobraževanje je razdeljeno v osem sklopov glede na vsebino. Vsak sklop je razdeljen na poglavja. Vsebine so prilagojene delu različnih profilov sodnega osebja. V prilogi najdete vsebine posameznih sklopov e-izobraževanja.

1. Splošni prepisi o sodnem sistemu in poslovanju sodišča (za vse profile) – opravi vsak udeleženec e-izobraževanja.
2. Splošno o pravnih področjih sodstva in delu s strankami (za vse profile) – opravi vsak udeleženec e-izobraževanja.
3. Znanja pravnih področij (za vse profile) – vsak udeleženec opravi področje, na katerem dela.

4. Znanja pravnih področij (sodniški pomočnik in strokovni sodelavec) – sodniški pomočniki in strokovni sodelavci opravijo področja, na katerih delajo.
5. Znanja pravnih področij (strokovni sodelavec) – strokovni sodelavci opravijo področja, na katerih delajo.
6. Sodna uprava (sodne osebe v sodno-upravnih službah) – opravi vsaka sodna oseba v sodno upravnih službah.
7. Brezplačna pravna pomoč (sodne osebe v službi za brezplačno pravno pomoč) – opravi vsaka sodna oseba v sodno upravnih službah.
8. Alternativno reševanje sporov (sodne osebe v službi alternativno reševanje sporov) – opravi vsaka sodna oseba v sodno upravnih službah.

Na e-izobraževanje lahko udeležence prijavijo samo uradi sodišč. Prijave za udeležbo na e-izobraževanju za sodno osebje uradi od 1. aprila 2022 dalje lahko oddajo preko portala eCIP, in sicer so zahtevani podatki : ime in priimek, elektronski naslov, organ zaposlitve, delovno mesto prijavljenih ter poglavja pravnih področjih, ki jih mora udeleženec opraviti, ki so povezana z njegovim delovnim področjem. Poglavja pravnih področij vnesete v okno »Dodatne informacije«, in sicer tako, da vnesete zaporedno številko poglavja, ki jo najdete v prilogi Vsebine posameznih sklopov e-izobraževanja (npr. 1., 2., 3.1., 4.1.). Prijave so ves čas odprte, na Centru pa jih bomo zbirali mesečno in za vsak mesec v portalu eCIP ustvarili nov termin. Zbrane prijave bomo v začetku vsakega meseca posredovali Centru za informatiko (CIF) Vrhovnega sodišča Republike Slovenije, ki bo za udeležence ustvaril uporabniške račune za vstop v spletno učilnico.

Udeleženci bodo imeli dostop do e-izobraževanja po potrditvi prijave v portalu eCIP in po prejemu gesla za vstop v e-izobraževanje s strani CIF. Navodila za prvi vstop v spletno učilnico bodo na voljo v opisu e-izobraževanja v portalu eCIP. Navodila za uporabo portala eCIP so dostopna tudi [na tej spletni povezavi](#). Čas, v katerem se zahteva, da udeleženec opravi e-izobraževanje, ni določen, priporočamo pa, da se e-izobraževanje opravi v največ dveh mesecih.

Za dostop do e-izobraževanja je potreben računalnik in dostop do interneta. Izvaja se lahko na službenih ali domačih računalnikih. Na koncu vsakega poglavja udeleženec opravi **test**, s katerim se na osnovni ravni preveri znanje, ki ga je udeleženec pridobil pri posameznem poglavju. Udeleženci lahko test ponavljajo, dokler ga uspešno ne opravijo. Za uspešno opravljen test udeleženec prejme »značko« (znak Centra za izobraževanje v pravosodju) v spletni učilnici. Po uspešno opravljenih vseh sklopih, oziroma po pridobljenih »značkah«, ki se zahtevajo za določen profil, bo udeleženec v uporabniški račun portala eCIP prejel potrdilo o opravljenem e-izobraževanju. Potrdila bomo izdajali enkrat na mesec.

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Brina Topolovec, ki je dosegljiva za vse dodatne informacije, in sicer na telefonski številki 01 369 5493 ali elektronskem naslovu etecaj.mp@gov.si.

Vljudno vabljeni!

Blanka Javorac Završnik
višja sodnica
direktorica

Pripravila:
Saša Vrabelj
svetovalka

Prilogi:

- Vsebine posameznih sklopov e-izobraževanja